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На основу члана 12. став 1. тачка 7. ЗЈН ("Службени гласник РС бр. 91/19" ) и члана 47. Правилника о ближем 

уређивању поступка ЈН и набавки на које се ЗЈН не примењује у ЈКП "Водовод-Крушевац" Крушевац, Одлуке 

Надзорног одбора о покретању поступка набавке на које се ЗЈН не примењује (зав. бр. 50/3 од 26.04.2023. године) и 

Одлуке директора предузећа бр. 19/Н-6 од 27.04.2023. године припремљена је: 

 

 

 

 

 

 

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗА НАБАВКУ УСЛУГЕ 

 

НАБАВКА  ДУГОРОЧНОГ  КРЕДИТА 

 

                                                                          Редни број набавке: Н-6/23 

 

  

 

 

 

 

 

 Од стране: 

 

ЈАВНО - КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА 

„ВОДОВОД-КРУШЕВАЦ“ 

 

 

 

 

 

 

Рок за достављање понуда: закључно са 10.05.2023. године, до 12:00 часова 

 

Датум отварања понуда: 10.05..2023. године, у 12:15 часова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Крушевац, април 2023. године 
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САДРЖАЈ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
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ПОГЛАВЉЕ I 

 

  

ОПШТИ ПОДАЦИ О НАБАВЦИ И ПРЕДМЕТУ НАБАВКЕ 

 

 

 

 

 

Подаци о наручиоцу: 

Наручилац: ЈКП „ Водовод-Крушевац “  

ПИБ: 100474808 

Матични број: 07145837 

Адреса: Душанова 46, Крушевац 

Интернет страница: http://www.vodovodks.rs 

Е-mail адреса: info@vodovodks.co.rs 

 

Врста наручиоца: 

Јавно предузеће- локална самоуправа 

 

Врста поступка набавке: 

Предметна набавка се спроводи у поступку прикупљања три понуде 

 

Редни број набавке: Н-6/23 

 

Подаци о предмету набавке: 

Предмет  набавке услуге:  - Набавка дугорочног кредита у износу од 300.000 еура 

 

Циљ поступка: 

Поступак набавке се спроводи ради закључења уговора o набавци. 

 

Лице за контакт:  

Тања Кркић, телефон 037/415-337; 064/8249549; 

 

Позив за подношење понуда објављен дана 28.04.2023. године 

- на Интернет страници наручиоца: www.vodovodks.rs 

  

Рок за достављање понуда: 12 (дванаест) дана од дана објављивања позива на интернет страници наручиоца, 

односно до: 10.05.2023. године до 12:00 часова 

 

Датум отварања понуда: 10.05.2023. године у 12:15 часова 
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ПОГЛАВЉЕ II  

 

 

УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ И УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ 

ТИХ УСЛОВА 

  

1.  УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ:  

 

1.1. Право на учешће у поступку предметне набавке има понуђач који испуњава следеће услове, и то: 

       

1)  Понуђач је у обавези да испуњава критеријуме за квалитативни избор привредног субјекта из члана 111. ЗЈН;        

2)  Да има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет набавке,; 

 

2.  УПУТСТВО КАКО СЕ ДОКАЗУЈЕ ИСПУЊЕНОСТ УСЛОВА 

 

2.1  Као доказ испуњености тражених услова за учешће у предметном поступку набавке, понуђач у понуди 

доставља: 

- Изјаву којом доказује испуњеност критеријума за квалитативни избор привредног субјекта из 

члана 111. ЗЈН (Образац 3). 

 

2.2.  Као доказ испуњености траженог услова за учешће у предметном поступку набавке, понуђач у понуди 

доставља дозволу надлежног органа за обављање делатности која је предмет набавке: 

- Важећу дозволу Народне банке Србије  

 

Наведене доказе о испуњености услова понуђач може доставити у виду неоверених копија, а наручилац може да 

тражи од понуђача да достави на увид оригинал или оверену копију свих или појединих доказа.  

Ако понуђач у остављеном, примереном року који не може бити краћи од пет дана, не достави на увид оригинал 

или оверену копију тражених доказа, наручилац ће његову понуду одбити као неприхватљиву. 

 

Наручилац неће одбити понуду као неприхватљиву, уколико не садржи доказ одређен конкурсном документацијом, 

ако понуђач наведе у понуди интернет страницу на којој су подаци који су тражени у оквиру услова јавно 

доступни. Уколико наручилац, на наведеним интернет страницама, надлежних органа, не пронађе наведене податке 

на које се понуђач позива да су доступни, Наручилац ће његову понуду одбити као неприхватљиву 
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ПОГЛАВЉЕ III  

 

УПУТСТВО ПОНУЂАЧИМА КАКО ДА САЧИНЕ ПОНУДУ 

 

1.  ЈЕЗИК ПОНУДЕ 

Наручилац је припремио конкурсну документацију на српском језику и поступак набавке се води на српском 

језику. Понуђач мора доставити понуду на српском језику. Сви обрасци, изјаве и документи који се достављају уз 

понуду морају бити на српском језику. Уколико су документи изворно на страном језику, морају бити преведени на 

српски језик и оверени од стране овлашћеног судског тумача. 

 

2.  ОБАВЕЗНА САДРЖИНА  ПОНУДЕ 

Понуда за учешће у поступку предметне набавке мора да садржи, поред докумената којима се доказује испуњеност 

услова сходно ЗЈН и конкурсној документацији, и обавезно попуњене, потписане и печатом оверене обрасце и то:  

-  Образац  понуде  ........................................................................................... Образац 1. 

-  Образац структуре цене ..............................................................................  Образац 2. 

-  Образац изјаве понуђача којом доказује испуњеност критеријума за квалитативни избор привредног субјекта из 

члана 111. ЗЈН................................................................................................... .Образац 3. 

-  Предлог уговора о  кредиту  

- План отплате кредита са обрачуном ефективне каматне стопе, израђен на основу плана повлачења кредита и 

динамике отплате кредита дефинисаних у кредитном захтеву. 

 

3.  ИЗРАДА ПОНУДЕ 

Понуде морају бити у целини припремљене у складу са Позивом за подношење понуде и конкурсном 

документацијом. 

Приликом сачињавања понуде употреба печата није обавезна, сходно важећим законским прописима.  

Понуђач треба да достави понуду у писаном или електронском облику. 

Понуђач може поднети само једну понуду. 

Понуду треба поднети на обрасцима садржаним у конкурсној документацији или обрасцима који у потпуности и у 

свему одговарају обрасцима датим у конкурсној документацији. 

Обрасце дате у конкурсној документацији, односно податке који морају да буду њихов саставни део, понуђачи 

попуњавају читко, а овлашћено лице понуђача исте потписује и печатом оверава. 

Пожељно је да свака страна понуде буде оверена печатом понуђача, осим оних образаца који су већ оверени 

печатом и потписани од стране овлашћеног лица понуђача. 

Потписивањем понуде понуђач се изјашњава да је у потпуности  разумео и прихватио све услове из конкурсне 

документације. 

Евентуалне грешке настале приликом попуњавања образаца из конкурсне документације и исправљане коректором 

или рукописом морају се оверити печатом и потписом одговорног лица. 

Понуда понуђача који не докаже да испуњава наведене, обавезне и додатне услове из конурсне документације, биће 

одбијена као неприхватљива. 

 

4.  НАЧИН И РОК ДОСТАВЕ ПОНУДА 

Понуђач подноси понуду у затвореној коверти или кутији, затворену на начин да се приликом отварања понуда 

може са сигурношћу утврдити да се први пут отвара, непосредно или путем поште на адресу наручиоца: ЈКП 

„Водовод-Крушевац“, Душанова 46, 37000 Крушевац, са назнаком: „Набавка дугорочног кредита, р.бр. Н-6/23“. На 

полеђини коверте (пошиљке) треба навести назив и адресу понуђача.  

Уколико последњи дан за достављања понуда буде нерадни дан, рок за достављање понуда биће првог наредног  

радног дана. 

Понуда се сматра благовременом ако је наручилац исту  примио до  10.05.2023. године до 12:00 часова. 

Неблаговремене понуде комисија за набавку наручиоца ће, по окончању поступка отварања понуда, вратити 

неотворене понуђачу са назнаком да су поднете неблаговремено. 

 

5.  ОТВАРАЊЕ ПОНУДА 

Отварање понуда ће се обавити јавно, по истеку рока за подношење понуда, дана 10.05.2023. године у 12:15 

часова, на адреси наручиоца.  

Отварање понуда је јавно и може присуствовати свако заинтересовано лице. 

У поступку отварања понуда активно могу учествовати само овлашћени представници понуђача.  

Представник понуђача дужан је да достави уредно оверено овлашћење за учествовање у отварању понуда. 
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6.  ИЗМЕНА, ДОПУНА И ОПОЗИВ ПОНУДЕ 

У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју понуду на начин који је одређен 

за подношење понуде. 

Понуђач је дужан да јасно назначи који део понуде мења односно која документа накнадно доставља.  

Измену, допуну или опозив понуде треба доставити на адресу: ЈКП „Водовод-Крушевац“, Душанова 46,  

37000 Крушевац,   са назнаком: 

„Измена понуде за набавку дугорочног кредита бр. Н-6/23 - не отварати” или 

„Допуна понуде за набавку дугорочног кредита бр. Н-6/23- не отварати” или 

„Опозив понуде за набавку дугорочног кредита бр. Н-6/23- не отварати”  или 

„Измена и допуна понуде  за набавку дугорочног кредита бр. Н-6/23- не отварати”.  

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу понуђача. По истеку рока за подношење понуда понуђач 

не може да повуче нити да мења своју понуду. 

 

7.  ОБЈАШЊЕЊА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

Заинтересовано лице може, у писаном облику, тражити од наручиоца додатне информације или појашњења у вези 

са припремањем понуде, при чему може да укаже наручиоцу и на евентуално уочене недостатке и неправилности у 

конкурсној документацији и то најкасније 5 (пет) дана пре истека рока за подношење понуде.  

Наручилац ће у року 3 (три) дана од дана пријема захтева за додатним информацијама или појашњењима конкурсне 

документације, одговор објавити на својој интернет страници: wwwvodovodks.rs. 

Питања треба упутити на адресу: ЈКП „Водовод-Крушевац“, Душанова 46, 37000 Крушевац, са назнаком:"Набавка 

дугорочног кредита, бр. Н-6/23 или електронском поштом на е-mail адресу: info@vodovodks.co.rs,  лице за контакт 

Тања Кркић телефон: 037-415-337 или 064/8249549. 

 

8.  ИЗМЕНА И ДОПУНА КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

У било ком моменту, пре крајњег рока за подношење понуда наручилац може, на сопствену иницијативу, или као 

одговор на питање заинтересованог лица – да измени или да допуни конкурсну документацију. 

Измене, односно допуне ће бити објављене интернет страници наручиоца.  

Наручилац у случају измене и допуне конкурсне документације може продужити рок за подношење понуда.  

 

9.  УСЛОВИ ОДОБРАВАЊА, КОРИШЋЕЊА И ОТПЛАТЕ КРЕДИТА, ВАЛУТА 

 

Укупан износ накнада и других трошкова:  

Трошкови кредита које Наручилац треба да плати, морају бити наведени појединачно по врстама. За све ове 

податке Понуђач мора навести висину тј. апсолутан износ у време давања понуде. 

 

Ефективна каматна стопа: Представља цену понуђеног кредита и може бити фиксна или променљива током 

периода отплате кредита. Она мора бити обрачуната у складу са Одлуком Народне банке Србије о јединственом 

начину обрачуна и објављивања ефективне каматне стопе на депозите и кредите. 

Обрачун ефективне каматне стопе (ЕКС) мора бити документован планом отплате кредита, који је приложен уз 

образац понуде. План отплате кредита мора да буде сачињен на основу плана повлачења кредита и динамике 

отплате кредита који су дефинисани у кредитном захтеву. 

Понуђачи су обавезни да кроз обрачун ЕКС искажу: 

- висину номиналне каматне стопе на кредит; 

- износ накнада и трошкова које обрачунавају у поступку одобравања кредита; 

- износ осталих накнада и трошкова који су познати на дан обрачуна и који се обрачунавају у току 

реализације уговора о кредиту. 

 

Укупан износ набавке кредита: Представља укупне обавезе Наручиоца по основу главнице, камате, накнада и 

трошкова, до коначне отплате кредита. Обрачун укупних обавеза по кредиту мора бити документован Планом 

отплате кредита, који је приложен уз Образац понуде кредита. 

 

Инструменти обезбеђења кредита: Понуђач је обавезан да у делу конкурсне документације у Обрасцу понуде 

кредита наведе врсту и висину инструмената обезбеђења кредита.  

 

Повлачење средстава кредита: Средства кредита ће се повлачити сукцесивно у више транши до пуног износа у 

периоду расположивости кредита до 31.12.2023. године. Период расположивости не продужава период отплате 

кредита.  
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Период  отплате кредита: 36 (тридесетшест) месеци од потписивања уговора, у оквиру ког може бити урачунат и 

грејс период до 3 (три) месеца. Плаћање обавеза по основу главнице и камате се врши уплатом на рачун изабраног 

понуђача. 

 

Валутна клаузула: еуро (ЕУР). За пуштање кредита у коришћење и за плаћање обавеза по основу отплате 

главнице, камате и накнаде у динарима примењује се средњи девизни курс НБС на дан повлачења средстава, 

односно плаћања обавеза.  

 

10.  УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ОБРАСЦА СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ  

Овим упутством прописује се садржај обрасца структуре цене као документа из поступка предметне набавке као и 

упутство за његово попуњавање.  

Од наведених елемената структуре цене, понуђач има избор шта ће приказати као структуру цене, као обавезни део 

конкурсне документације.  

Образац структуре цене се саставља на Обрасцу 2. који чини саставни део конкурсне документације, а који је 

сачињен у складу са овим упутством.  

Образац структуре цене мора потписати овлашћено лице понуђача;  

Понуђене цене обухватају све трошкове које понуђач има у извршењу уговора Наручилац не сноси одговорност за 

оне елементе понуђене цене које понуђач није укључио приликом подношења понуде.  

Елементи структуре цене морају бити усаглашени са вредностима исказаним у обрасцу понуде (Образац 1). 

 

11.  ВАЖНОСТ ПОНУДЕ 

Понуђач је дужан да у обрасцу понуде наведе рок важења понуде. 

Рок важења понуде не може бити краћи од 60 (шездесет) дана од дана отварања понуда, односно уколико понуђач 

наведе краћи рок или непрецизно одреди рок важења понуде иста ће се сматрати неприхватљивом. 

 

12.  КРИТЕРИЈУМ ЗА ОЦЕНУ ПОНУДА 

Избор најповољније понуде ће се извршити применом критеријума:  

„Најнижа понуђена цена“ ……………………………………………………………………..……………. 100 пондера 

Наручилац ће донети након што спроведе оцењивање понуда применом горе наведеног критеријума најнижа 

понуђена цена, уколико су испуњени сви услови наведени у конкурсној документацији, изабрати најповољнијег 

понуђача. 

За поређење понуда користиће се цена кредита изражена у динарима. Код понуда са валутном клаузулом прерачун 

ће се вршити по средњем девизном курсу НБС, на дан упућивања позива за подношење понуда, односно дана 

………..2023. године. 

Оцењивање и рангирање  понуда извршиће се  према датој формули, с тим да ће се за оцену понуде узимати у обзир 

најнижа укупна понуђена цена-износ уписан у Обрасцу понуде-позиција бр. 7. (Образац 1.). 

Напомена: Укупна понуђена цена-износ кредита подразумева износ главнице + камате + трошкови кредита. 

 

Понуда са најнижом укупном понуђеном ценом-износом, оствариће максимално предвиђени број пондера - 100, а 

остале понуде вреднују се према датој формули: 

(најнижа ук. пон. цена-износ / ук.пон. цена-износ конкретне понуде) x 100 = број пондера за понуђ. цену-износ  

Заокруживање се врши на две децимале. 

 

13. ЕЛЕМЕНТИ КРИТЕРИЈУМА НА ОСНОВУ КОЈИХ ЋЕ НАРУЧИЛАЦ ИЗВРШИТИ ИЗБОР 

НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА У СИТУАЦИЈИ КАДА ПОСТОЈЕ ДВЕ ИЛИ ВИШЕ ПОНУДА СА 

ЈЕДНАКИМ БРОЈЕМ ПОНДЕРА ИЛИ ИСТОМ ПОНУЂЕНОМ ЦЕНОМ  

Уколико две или више понуда имају исти број пондера, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који 

је навео дужи рок важења понуде.  

 

14.  СТРУЧНА ОЦЕНА  ПОНУДА 

Након спроведене стручне оцене понуда, биће вредноване само понуде које су предате благовремено и које у 

потпуности испуњавају све захтеве из конкурсне документације, тј. понуде које су одговарајуће и прихватљиве.  

Неодговарајуће понуде се неће даље разматрати, већ ће бити одбијене. 

 

15.  ДОДАТНА ОБЈАШЊЕЊА ОД ПОНУЂАЧА ПОСЛЕ ОТВАРАЊА ПОНУДА, КОНТРОЛА И 

ДОПУШТЕНЕ ИСПРАВКЕ 

После отварања понуда наручилац може приликом стручне оцене понуда да у писаном облику захтева од понуђача 

додатна објашњења која ће му помоћи при прегледу, вредновању и упоређивању понуда, а може да врши контролу 

(увид) код понуђача.  
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Наручилац не може да захтева, дозволи или понуди промену елемената понуде који су од значаја за примену 

критеријума за доделу уговора, односно промену којом би се понуда која је неодговарајућа или неприхватљива 

учинила одговарајућом односно прихватљивом, осим ако другачије не произилази из природе поступка јавне 

набавке.  

Наручилац може уз сагласност понуђача да изврши исправке рачунских грешака уочених приликом разматрања 

понуде по окончаном поступку отварања. У случају разлике између јединичне и укупне цене, меродавна је 

јединична цена. Ако се понуђач не сагласи са исправком рачунских грешака, наручилац ће његову понуду одбити 

као неприхватљиву 

 

16.  ИЗБОР НАЈПОВОЉНИЈЕГ ПОНУЂАЧА 

Рок у коме ће наручилац извршити избор најповољнијег понуђача, а у вези са овом набавком је 10 (десет) дана од 

дана јавног отварања понуда.  

 

17. ЗАКЉУЧЕЊЕ УГОВОРА 

Наручилац закључује уговор о набавци кредита са изабраним понуђачем у року од 8 (осам) дана од дана 

добијања сагласности од стране надлежног органа оснивача овог предузећа, којом се одобрава кредитно 

задужење и избор понуђача.  Уколико наручилац не добије сагласност на кредитно задужење од стране свог 

оснивача нема обавезу закључења предметног уговора.  

 

Наручилац ће изабраног понуђача благовремено обавестити о настанку законских услова за потписивање уговора 

(одмах по настанку услова) и позвати га да приступи закључењу уговора, односно учинити му доступним уговор о 

набавци кредита.  

Разлози због којих се може одустати од залључења уговора: 

     1.  Уколико наручулац не добије потребну сагласност надлежног органа оснивача; 

     2. Наручилац може да обустави поступак набавке из објективних и доказивих разлога који се нису могли 

предвидети у време покретања поступка и који онемогућавају да се започети поступак оконча, односно услед којих 

је престала потреба наручиоца за предметном набавком.  

 

18.  ПОВЕРЉИВОСТ ПОДАТАКА 

Подаци које понуђач оправдано означи као поверљиве биће коришћени само за намену позива и неће бити 

доступни ником изван круга лица која буду укључена у поступак набавке. Ови подаци неће бити објављени 

приликом отварања понуда, нити у наставку поступка или касније. 

Као поверљива, понуђач може означити документа која садрже личне податке, а која не садржи ниједан јавни 

регистар или која на други начин нису доступна, као и пословне податке који су прописима или интерним актима 

понуђача означени као поверљиви. 

Наручилац ће као поверљива третирати она документа која у десном горњем углу великим словима имају исписану 

реч "ПОВЕРЉИВО". 

Наручилац не одговара за поверљивост података који нису означени на горе наведени начин. 

Наручилац ће чувати као пословну тајну имена понуђача, као и поднете понуде, до истека рока предвиђеног за 

отварање понуда. 

 

19.  ОСТАЛО 

За све што није наведено у конкурсној документацији примењују се одредбе важећих законских и подзаконских 

прописа који регулишу ову материју
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ПОГЛАВЉЕ  IV  

 

ОБРАСЦИ 

Образац  1. 

 

 

Набавка дугорочног кредита 

р.бр. Н-6/23   

 

 

 

 

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ  

 

 

Понуда број _______________ од _______________ 2023. године 

 

 

Назив понуђача : _________________________________________________________________________________ 

Адреса и седиште понуђача: ________________________________________________________________________ 

Матични број: _____________________________________      ПИБ: _______________________________________ 

Овлашћено лице: __________________________________________________________________________________ 

Особа за контакт: __________________________________  E-mail: ________________________________________ 

Број телефона: _________________________________    Телефакс: ________________________________________ 

Број рачуна понуђача: ______________________________________________________________________________
 

Статус: (заокружити) 

а) велико предузеће                    б) средње предузеће                      в) мало  предузеће                      г) физичко лице               

Понуда се подноси: (заокружити) 

а) самостално                                      б) понуда са подизвођачем:                              в) заједничка понуда 

 

1. 
Износ кредита (главница) – током период коришћења кредита, 

(заокружити РСД/ЕУР) износ  

 

__________________________ 

2. 

Номинална каматна стопа – током период коришћења кредита,  у 

% на годишњем нивоу-са две децимале 

- у % на годишњем нивоу 

- фиксна  или променљива 

начин формирања (у случају коришћења референтне тржишне 

каматне стопе, применити стопу формирану на дан објављивања 

позива за подношење понуда ...................... 2023. године 

 

 

 __________________________ 

 __________________________ 

 

 

3М ЕУРИБОР ____ % + ____ % 

3. 

Трошкови кредита (провизије / накнаде) током период коришћења 

кредита, уз навођење валуте (заокружити РСД/ЕУР) износ 

а-____________________________________ 

б-____________________________________ 

ц-____________________________________ 

 

 

___________________________ 

___________________________ 

___________________________ 
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4. 
Ефективна каматна стопа – током период коришћења кредита у % 

на годишњем нивоу - са две децимале 

 

___________________________ 

5. 

Укупан износ камате за период отплате кредита – током период 

коришћења кредита, уз навођење валуте (заокружити РСД/ЕУР) 

износ 

 

 

___________________________ 

6. 

Укупан износ  накнада и других трошкова које клијент треба да 

плати у току полагања/одобравања и реализације уговора о 

депозиту/кредита–током период коришћења кредита, уз навођење 

валуте (заокружити РСД/ЕУР) износ 

 

 

 

___________________________ 

7. 

Укупна цена-износ набавке кредита уз навођење валуте  

(заокружити РСД/ЕУР) износ 

Главница + камате + трошкови 

 

 

___________________________ 

8. 

Инструмент обезбеђења кредита 

(навести прихватљиве инструменте)  

а-_____________________________________________________ 

б-_____________________________________________________ 

ц-_____________________________________________________ 

 

 

___________________________ 

___________________________ 

___________________________ 

9. 

Повлачење средстава кредита  

(средства кредита ће се повлачити сукцесивно у више транши до 

пуног износа у периоду расположивости кредита до 31.12.2023) 

 

___________________________ 

10. 
 

Рок отплате кредита – број месеци   

 

___________________________ 

11. 
Рок важења понуде  

(не краћи од 60 дана од дана отварања понуда) 

 

___________________________ 

 

Уз понуду обавезно доставити: 

- план отплате кредита са обрачуном ефективне каматне стопе на дан објављивања 

позива за прикупљање понуда 

- предлог уговора о кредиту   

 

За цену дату у еврима - прерачун у динаре ће се вршити по средњем девизном курсу НБС на дан упућивања позива 

за подношење понуда, односно дана ……….2023. године. 

За поређење понуда користиће се цена кредита изражена у динарима. Код понуда са валутном клаузулом прерачун 

ће се вршити по средњем девизном курсу НБС, на дан упућивања позива за подношење понуда, односно дана 

………...2023. године. 

 

Корисник кредита има право да врати кредит пре утврђеног рока, а по предходном писаном обавештењу банци.  

У случају неповлачења укупаног износа кредита нема додатних трошкова за корисника кредита. 

 

Понуђач мора да попуни податке за све тражене позиције, у супротном понуда ће бити обдијена као 

неприхватљива. 

 

Образац понуде понуђач мора да попуни, овери печатом и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који су у 

обрасцу понуде наведени. Уколико понуђачи подносе заједничку понуду, група понуђача може да се определи да 

образац понуде потписују и печатом оверавају сви понуђачи из групе понуђача или група понуђача може да 

одреди једног понуђача из групе који ће попунити, потписати и печатом оверити образац понуде. 
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Напомена понуђача, погодности, остало - (понуђач нема обавезу да попуни):    

__________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________________ 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

            

        У 

 

 

М.П. 

Овлашћено лице понуђача 

__________________________________ 

(Име и презиме – читко написано) 

_____________________________________ 

(Својеручни потпис овлашћеног лица) 

Датум: 
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Образац  2.  

 

 

Набавка дугорочног кредита 

р.бр. Н-6/23 

 

 

ОБРАЗАЦ  СТРУКТУРЕ ЦЕНЕ 

 

: 

Достављамо вам структуру цене за понуду бр. …………..……… од ……….…………. године  

 

 

 

 

Ред. 

број 

 

 

 

Врста финансијске 

услуге 

 

1 

 

Главница кредита 

РСД / ЕУР 

(заокружити) 

2 

 

Укупан износ камате  

за период од  

36 месеци 

3 

 

Трошкови кредита 

 

 

4 

 

УКУПНО 

 

 

5 = 2+3+4 

01. 

Дугорочни 

банкарски 

кредит 

    

 

 

Упутство како да се попуни образац структуре цене 

 

У колони 2 - уписати износ главнице кредита. 

У колони 3 - уписати укупан износ камате за период од 36 месеци. 

У колони 4 - уписати све трошкове кредита (банкарску провизију, накнаде, и сл). 

 

 

 

Елементи структуре цене морају бити усаглашени са вредностима исказаним у обрасцу понуде (Образац 1 ). 

       Образац структуре цене понуђач мора да попуни, овери печатом и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који 

су у обрасцу наведени. 

 

 

 

 

У 

 

 

М.П. 

Овлашћено лице понуђача 

__________________________________ 

(Име и презиме – читко написано) 

_____________________________________ 

(Својеручни потпис овлашћеног лица) 

Датум: 
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                                                                                                                                                                              Образац 3. 

 

Набавка дугорочног кредита 

р.бр. Н-6/23 

 

 

И З Ј А В А 

 

понуђача којом доказује испуњеност критеријума за квалитативни избор привредног субјекта из чл. 111. 

Закона о јавним набавкама 

 

Понуђач овом изјавом гарантује да не постоје основи за обавезно искључење  из овог поступка набавке, и то: 

 

1) да он и његов законски заступник у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење 

понуда, односно пријава није правноснажно осуђен, осим ако правноснажном пресудом није утврђен други 

период забране учешћа у поступку јавне набавке, за:  

- да није извршио кривично делокао члан организоване криминалне групе и кривично дело удруживање 

ради вршења кривичних дела;  

- кривично дело злоупотребe положаја одговорног лица, кривично дело злоупотребe у вези са јавном 

набавком, кривично дело примањa мита у обављању привредне делатности, кривично дело давањa мита у 

обављању привредне делатности, кривично дело злоупотребe службеног положаја, кривично дело 

трговинe утицајем, кривично дело примањa мита и кривично дело давањa мита, кривично дело преварe, 

кривично дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, кривично дело преваре у 

обављању привредне делатности и кривично дело пореске утаје, кривично дело тероризма, кривично дело 

јавног подстицања на извршење терористичких дела, кривично дело врбовања и обучавања за вршење 

терористичких дела и кривично дело терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично 

дело финансирања тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело заснивања ропског 

односа и превоза лица у ропском односу;  

2) да је измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање или да му је обавезујућим 

споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све 

настале камате и новчане казне;  

3) да није у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда, односно пријава, 

повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права, укључујући колективне 

уговоре, а нарочито обавезу исплате уговорене зараде или других обавезних исплата, укључујући и обавезе у 

складу с одредбама међународних конвенција које су наведене у Прилогу 8. овог закона;  

4) да не постоји сукоб интереса, у смислу овог закона, који не може да се отклони другим мерама;  

5) да није извршио непримерен утицај на поступак одлучивања наручиоца или да дође до поверљивих података 

који би могли да му омогуће предност у поступку јавне набавке или је доставио обмањујуће податке који могу 

да утичу на одлуке које се тичу искључења привредног субјекта, избора привредног субјекта или доделе 

уговора. 

 

Уколико наручилац захтева наведени докази се морају доставити  у складу са Законом о јавним набавкама.  

 

 

 

У 

 

 

М.П. 

Овлашћено лице понуђача 

__________________________________ 

(Име и презиме – читко написано) 

_____________________________________ 

(Својеручни потпис овлашћеног лица) 

Датум: 
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ПОГЛАВЉЕ V  

 

ПРИЛОГ 

 

КРЕДИТНИ ЗАХТЕВ 

 

 

Број набавке Н-6/23 

Назив Наручиоца Јавно комунално предузеће „Водовод-Крушевац“ 

 

Седиште и адреса Наручиоца Душанова 46, 37000 Крушевац 

 

Име и адреса овлашћеног лица, функција  

и овлашћења у промету 

 

Владимир Милосављевић, дипломирани економиста 

ул. Балканска 70/Ц10, 37000 Крушевац директор 

предузећа, овлашћења неограничена у правном 

промету 

Број телефона и телефакса 037/415-301, 037/415-314 

 

Е- mail info@vodovodks.co.rs 

 

Интернет страница:  

 

http: www.vodovodks.rs 

Матични број Наручиоца 07145837 

 

Порески број Наручиоца 100474808 

 

Основна делатност предузећа 3600 производња и дистрибуција воде 

Правни основ задуживања Програм пословаља ЈКП „Водовод Крушевац“ за 

2023. годину усвојен од стране Скупштине града 

Крушевца 

 

Номинални износ кредита Износ кредита 300.000 еур-а у динарској 

противвредности или у оригиналној валути. 

Намена кредита Набавка основних средстава – возила, машина и 

опреме:  

 - комбинована грађевинска машина 

 - камион кипер 

 - полутеретна возила 

 - путничка возила 

 - теренско возило 

 - утоварна лопата  

 - дизел агрегат 

 - апарат за испитивање водомера  

 

Повлачење средстава кредита Средства кредита ће се повлачити сукцесивно у 

више транши до пуног износа у периоду 

расположивости кредита до 31.12.2023. године 

 

Рок коришћења кредита Рок коришћења кредита је  3 (три) године и рачуна 

се од датума закључења уговора. 



 
Јавно комунално предузеће за водовод и канализацију 

   
Ул. Душанова 46. тел:037/ 415-301; фах: 415-314                                                                                                        Н-6/23 

15/15 

Рок отплате кредита 36 (тридесетшест) месеци од потписивања уговора, у 

оквиру ког може бити урачунат и грејс период до 3 

(три) месеца 

 

Обавезе банке Редовно извештавање наручиоца о свим променама 

на рачуну кредита и рачунима обавеза по кредиту 

Средства обезбеђења кредита Дефинише понуђач 

Превремена отплата кредита  Корисник кредита може да врати кредит пре 

утврђеног рока, а по предходном писаном 

обавештењу банци.  

 У случају неповлачења укупаног износа кредита 

нема додатних трошкова за корисника кредита.  

 

Други елементи кредита Девизни курсеви који се примењују у овој 

трансакцији су средњи курсеви за девизе Народне 

банке Србије. 

 

 

Напомена 1: Елементи садржани у кредитном захтеву не могу се мењати од стране понуђача, морају бити 

садржани у понуди кредита и у уговору о кредиту, у супротном понуда је неодговарајућа. 

 

Напомена 2: Наручилац закључује уговор о набавци кредита са изабраним понуђачем у року од 8 (осам) дана 

од дана добијања сагласности од стране надлежног органа оснивача овог предузећа, којом се одобрава 

кредитно задужење и избор понуђача. Уколико наручилац не добије сагласност на кредитно задужење од 

стране свог оснивача нема обавезу закључења предметног уговора.  

  

Образложење кредитног захтева 

Наменски кредит за набавку основних средстава – возила, машина и опреме:  

 - комбинована грађевинска машина 

 - камион кипер 

 - полутеретна возила 

 - путничка возила 

 - теренско возило 

 - утоварна лопата  

 - дизел агрегат 

 - апарат за испитивање водомера 

 

Средства за отплату главнице и камате поменутог кредита предвиђена су Програмом пословања ЈКП „Водовод-

Крушевац“ Крушевац у 2023 години и Планом набавки на које се закон не примењује ЈКП „Водовод-Крушевац“ 

Крушевац за 2023 годину. 

 

Уз кредитни захтев Наручилац подноси документацију о кредитној способности. 

Документација о кредитној способности Наручиоца (скенирана у PDF формату) је у прилогу и садржи: 

 

1) назив и адресу, односно пословно име - није дато у прилогу, јер се ови подаци налазе у више поглавља конкурсне 

документације, као и на интернет страници Наручиоца: http://www.vodovodks.rs; 

2) акт о оснивању, статут; акт о регистрацији (АПР); 

3) финансијске извештаје за 2021. годину 

 

 

 

                                                                                                      ЈКП “ВОДОВОД-КРУШЕВАЦ” 

                                                                         

               

 



ПОДАЦИ О ФИРМИ

Пуно пословно име: 
JАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 
ВОДОВОД И КАНАЛИЗАЦИЈУ ВОДОВОД- 
КРУШЕВАЦ КРУШЕВАЦ, ДУШАНОВА 46 

Скраћено пословно име: ЈКП ВОДОВОД-КРУШЕВАЦ КРУШЕВАЦ 

Пуна адреса: Душанова 46 

Место: Крушевац 

Поштански број: 37000 

Телефон: 037-415-301

Фах: 037-415-314

Одговорно лице: Директор Владимир Милосављевић 

Регистарски број: 6145500815 

Матични број: 07145837 

ПИБ: 100474808 

Шифра делатности: 3600 

Текући рачун: 160-7035-20, 205-1982-59

e-mail: info@vodovodks.co.rs 

URL www.vodovodks.co.rs 





































































































Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 07145837 Шифра делатности 3600 ПИБ 100474808

Назив JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE ZA VODOVOD I KANALIZACIJU VODOVOD-KRUŠEVAC, KRUŠEVAC

Седиште КРУШЕВАЦ, Душанова 46

БИЛАНС СТАЊА
на дан 31.12.2021. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

АКТИВА

00 А. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ
КАПИТАЛ 0001

 Б. СТАЛНА ИМОВИНА (0003 + 0009
+ 0017 + 0018 + 0028) 0002 1 3.933.184 4.137.983 3.862.908

01 I. НЕМАТЕРИЈАЛНА ИМОВИНА (0004 +
0005 + 0006 + 0007 + 0008) 0003 1 384 207 743

010 1. Улагања у развој 0004

011, 012 и 014
2. Концесије, патенти, лиценце, робне
и услужне марке, софтвер и остала
нематеријална имовина

0005 1 384 207 743

013 3. Гудвил 0006

015 и 016
4. Нематеријална имовина узета у
лизинг и нематеријална имовина у
припреми

0007

017 5. Аванси за нематеријалну имовину 0008

02
II. НЕКРЕТНИНЕ, ПОСТРОЈЕЊА И
ОПРЕМА (0010 + 0011 + 0012 + 0013 +
0014 + 0015 + 0016)

0009 2 3.932.800 4.137.776 3.862.165

020, 021 и 022 1. Земљиште и грађевински објекти 0010 2 2.692.496 3.352.005 651.370

023 2. Постројења и опрема 0011 2 1.053.672 353.174 342.977

024 3. Инвестиционе некретнине 0012

025 и 027
4. Некретнине, постројења и опрема
узети у лизинг и некретнине,
постројења и опрема у припреми

0013 2 186.393 432.596 2.847.908

026 и 028
5. Остале некретнине, постројења и
опрема и улагања на туђим
некретнинама, постројењима и опреми

0014 2 239 1 131

029 (део) 6. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у земљи 0015 19.779

029 (део) 7. Аванси за некретнине, постројења и
опрему у иностранству 0016

03 III. БИОЛОШКА СРЕДСТВА 0017

04 и 05

IV. ДУГОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ И ДУГОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0019 + 0020 + 0021 +
0022 + 0023 + 0024 + 0025 + 0026 +
0027)

0018



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

040 (део), 041 (део) и 042 (део)
1. Учешћа у капиталу правних лица
(осим учешћа у капиталу која се
вреднују методом учешћа)

0019

040 (део), 041 (део), 042 (део) 2. Учешћа у капиталу која се вреднују
методом учешћа 0020

043, 050 (део) и 051 (део)

3. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у земљи

0021

044, 050 (део), 051 (део)

4. Дугорочни пласмани матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
и дугорочна потраживања од тих лица
у иностранству

0022

045 (део) и 053 (део) 5. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у земљи 0023

045 (део) и 053 (део) 6. Дугорочни пласмани (дати кредити и
зајмови) у иностранству 0024

046
7. Дугорочна финансијска улагања
(хартије од вредности које се вреднују
по амортизованој вредности)

0025

047 8. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0026

048, 052, 054, 055 и 056
9. Остали дугорочни финансијски
пласмани и остала дугорочна
потраживања

0027

28 (део), осим 288 V. ДУГОРОЧНА АКТИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0028

288 В. ОДЛОЖЕНА ПОРЕСКА СРЕДСТВА 0029

 
Г. ОБРТНА ИМОВИНА (0031 + 0037
+ 0038 + 0044 + 0048 + 0057+
0058)

0030 3 351.060 286.043 285.829

Класа 1, осим групе рачуна 14 I. ЗАЛИХЕ (0032 + 0033 + 0034 + 0035
+ 0036) 0031 3 36.597 29.474 33.670

10 1. Материјал, резервни делови, алат и
ситан инвентар 0032 3 36.192 29.277 32.445

11 и 12 2. Недовршена производња и готови
производи 0033

13 3. Роба 0034

150, 152 и 154 4. Плаћени аванси за залихе и услуге у
земљи 0035 3 405 197 1.225

151, 153 и 155 5. Плаћени аванси за залихе и услуге у
иностранству 0036

14 II. СТАЛНА ИМОВИНА КОЈА СЕ ДРЖИ
ЗА ПРОДАЈУ И ПРЕСТАНАК ПОСЛОВАЊА 0037

20
III. ПОТРАЖИВАЊА ПО ОСНОВУ
ПРОДАЈЕ (0039 + 0040 + 0041 + 0042
+ 0043)

0038 4 172.822 134.009 130.635

204 1. Потраживања од купаца у земљи 0039 4 172.822 134.009 130.635

205 2. Потраживања од купаца у
иностранству 0040



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

200 и 202 3. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у земљи 0041

201 и 203
4. Потраживања од матичног, зависних
и осталих повезаних лица у
иностранству

0042

206 5. Остала потраживања по основу
продаје 0043

21, 22 и 27 IV. ОСТАЛА КРАТКОРОЧНА
ПОТРАЖИВАЊА (0045 + 0046 + 0047) 0044 5 6.812 11.243 1.049

21, 22 осим 223 и 224, и 27 1. Остала потраживања 0045 5 6.215 9.287 927

223 2. Потраживања за више плаћен порез
на добитак 0046 5 597 1.942 108

224
3. Потраживања по основу
преплаћених осталих пореза и
доприноса

0047 5 14 14

23
V. КРАТКОРОЧНИ ФИНАНСИЈСКИ
ПЛАСМАНИ (0049 + 0050 + 0051 +
0052 + 0053 + 0054 + 0055 + 0056)

0048 6 50.000 40.000 60.795

230 1. Краткорочни кредити и пласмани -
матично и зависна правна лица 0049

231 2. Краткорочни кредити и пласмани -
остала повезана лица 0050

232, 234 (део) 3. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у земљи 0051

233, 234 (део) 4. Краткорочни кредити, зајмови и
пласмани у иностранству 0052

235 5. Хартије од вредности које се
вреднују по амортизованој вредности 0053

236 (део)
6. Финансијска средства која се
вреднују по фер вредности кроз Биланс
успеха

0054

237 7. Откупљене сопствене акције и
откупљени сопствени удели 0055

236 (део), 238 и 239 8. Остали краткорочни финансијски
пласмани 0056 6 50.000 40.000 60.795

24 VI. ГОТОВИНА И ГОТОВИНСКИ
ЕКВИВАЛЕНТИ 0057 7 84.216 70.667 59.142

28 (део), осим 288 VII. КРАТКОРОЧНА АКТИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0058 8 613 650 538

 
Д. УКУПНА АКТИВА = ПОСЛОВНА
ИМОВИНА (0001 + 0002 + 0029 +
0030)

0059 4.284.244 4.424.026 4.148.737

88 Ђ. ВАНБИЛАНСНА АКТИВА 0060 23 44.985 86.108 173.049

ПАСИВА

 
А. КАПИТАЛ (0402 + 0403 + 0404 +
0405 + 0406 - 0407 + 0408 + 0411
- 0412) ≥ 0

0401 10 871.160 854.309 872.593

30, осим 306 I. ОСНОВНИ КАПИТАЛ 0402 10 653.054 653.054 653.054

31 II. УПИСАНИ А НЕУПЛАЋЕНИ КАПИТАЛ 0403



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

306 III. ЕМИСИОНА ПРЕМИЈА 0404

32 IV. РЕЗЕРВЕ 0405 10 23.731 23.731 23.731

330 и потражни салдо рачуна 331,332,
333, 334, 335, 336 и 337

V. ПОЗИТИВНЕ РЕВАЛОРИЗАЦИОНЕ
РЕЗЕРВЕ И НЕРЕАЛИЗОВАНИ ДОБИЦИ
ПО ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ
СРЕДСТАВА И ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ
ОСТАЛОГ СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0406 10 281.359 282.191 283.328

дуговни салдо рачуна 331, 332, 333,
334, 335, 336 и 337

VI. НЕРЕАЛИЗОВАНИ ГУБИЦИ ПО
ОСНОВУ ФИНАНСИЈСКИХ СРЕДСТАВА И
ДРУГИХ КОМПОНЕНТИ ОСТАЛОГ
СВЕОБУХВАТНОГ РЕЗУЛТАТА

0407 10 25.309 20.613 11.674

34 VII. НЕРАСПОРЕЂЕНИ ДОБИТАК (0409
+ 0410) 0408 11 31.587 10.196 36.199

340 1. Нераспоређени добитак ранијих
година 0409 11 29.948 8.221 610

341 2. Нераспоређени добитак текуће
године 0410 11 1.639 1.975 35.589

 VIII. УЧЕШЋЕ БЕЗ ПРАВА КОНТРОЛЕ 0411

35 IX. ГУБИТАК (0413 + 0414) 0412 12 93.262 94.250 112.045

350 1. Губитак ранијих година 0413 12 93.262 94.250 112.045

351 2. Губитак текуће године 0414

 
Б. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0416 + 0420
+ 0428)

0415 13 155.511 143.628 123.284

40 I. ДУГОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА
(0417+0418+0419) 0416 13 60.319 61.534 51.124

404 1. Резервисања за накнаде и друге
бенефиције запослених 0417 13 60.319 61.534 51.124

400 2. Резервисања за трошкове у
гарантном року 0418

40, осим 400 и 404 3. Остала дугорочна резервисања 0419

41 II. ДУГОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0421 + 0422
+ 0423 + 0424 + 0425 + 0426 + 0427) 0420 14 95.192 82.094 72.160

410 1. Обавезе које се могу конвертовати у
капитал 0421

411 (део) и 412 (део)

2. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у земљи

0422

411 (део) и 412 (део)

3. Дугорочни кредити и остале
дугорочне обавезе према матичном,
зависним и осталим повезаним лицима
у иностранству

0423

414 и 416 (део) 4. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у земљи 0424 14 29.563 10.531

415 и 416 (део)
5. Дугорочни кредити, зајмови и
обавезе по основу лизинга у
иностранству

0425 14 65.629 71.563 72.160

413 6. Обавезе по емитованим хартијама од
вредности 0426



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

419 7. Остале дугорочне обавезе 0427

49 (део), осим 498 и 495 (део) III. ДУГОРОЧНА ПАСИВНА ВРЕМЕНСКА
РАЗГРАНИЧЕЊА 0428

498 В. ОДЛОЖЕНЕ ПОРЕСКЕ ОБАВЕЗЕ 0429 15 41.137 40.790 35.433

495 (део) Г. ДУГОРОЧНИ ОДЛОЖЕНИ
ПРИХОДИ И ПРИМЉЕНЕ ДОНАЦИЈЕ 0430 22 3.084.701 3.120.809 2.933.884

 

Д. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА И
КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ (0432 +
0433 + 0441 + 0442 + 0449 + 0453
+ 0454)

0431 16 131.735 264.490 183.543

467 I. КРАТКОРОЧНА РЕЗЕРВИСАЊА 0432

42, осим 427
II. КРАТКОРОЧНЕ ФИНАНСИЈСКЕ
ОБАВЕЗЕ (0434 + 0435 + 0436 + 0437
+ 0438 + 0439 + 0440)

0433 16 24.528 15.632 11.684

420 (део) и 421 (део)
1. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у земљи

0434

420 (део) и 421 (део)
2. Обавезе по основу кредита према
матичном, зависним и осталим
повезаним лицима у иностранству

0435

422 (део), 424 (део), 425 (део), и 429
(део)

3. Обавезе по основу кредита и зајмова
од лица која нису домаће банке 0436

422 (део), 424 (део), 425 (део) и 429
(део)

4. Обавезе по основу кредита од
домаћих банака 0437 16 12.845 3.949

423, 424 (део), 425 (део) и 429 (део) 5. Кредити, зајмови и обавезе из
иностранства 0438 16 11.683 11.683 11.684

426 6. Обавезе по краткорочним хартијама
од вредности 0439

428 7. Обавезе по основу финансијских
деривата 0440

430 III. ПРИМЉЕНИ АВАНСИ, ДЕПОЗИТИ И
КАУЦИЈЕ 0441 17 9.506 10.172 4.900

43, осим 430 IV. ОБАВЕЗЕ ИЗ ПОСЛОВАЊА (0443 +
0444 + 0445 + 0446 + 0447 + 0448) 0442 18 54.341 194.814 135.820

431 и 433
1. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у земљи

0443

432 и 434
2. Обавезе према добављачима -
матична, зависна правна лица и остала
повезана лица у иностранству

0444

435 3. Обавезе према добављачима у
земљи 0445 18 54.304 194.735 135.690

436 4. Обавезе према добављачима у
иностранству 0446

439 (део) 5. Обавезе по меницама 0447

439 (део) 6. Остале обавезе из пословања 0448 18 37 79 130

44,45,46, осим 467, 47 и 48 V. ОСТАЛЕ КРАТКОРОЧНЕ ОБАВЕЗЕ
(0450 + 0451 + 0452) 0449 19 43.360 43.872 31.139



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број

Износ

Текућа година

Претходна година

Крајње стање _____
20__.

Почетно стање
01.01.20__.

1 2 3 4 5 6 7

44, 45 и 46 осим 467 1. Остале краткорочне обавезе 0450 19 36.469 34.657 24.690

47,48 осим 481 2. Обавезе по основу пореза на додату
вредност и осталих јавних прихода 0451 20 6.891 8.858 4.068

481 3. Обавезе по основу пореза на
добитак 0452 21 357 2.381

427
VI. ОБАВЕЗЕ ПО ОСНОВУ СРЕДСТАВА
НАМЕЊЕНИХ ПРОДАЈИ И СРЕДСТАВА
ПОСЛОВАЊА КОЈЕ ЈЕ ОБУСТАВЉЕНО

0453

49 (део) осим 498 VII. КРАТКОРОЧНА ПАСИВНА
ВРЕМЕНСКА РАЗГРАНИЧЕЊА 0454

 

Ђ. ГУБИТАК ИЗНАД ВИСИНЕ
КАПИТАЛА (0415 + 0429 + 0430 +
0431 - 0059) ≥ 0 = (0407 + 0412 -
0402 - 0403 - 0404 - 0405 - 0406 -
0408 - 0411) ≥ 0

0455

 Е. УКУПНА ПАСИВА (0401 + 0415 +
0429 + 0430 + 0431 - 0455) 0456 4.284.244 4.424.026 4.148.737

89 Ж. ВАНБИЛАНСНА ПАСИВА 0457 23 44.985 86.108 173.049

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 07145837 Шифра делатности 3600 ПИБ 100474808

Назив JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE ZA VODOVOD I KANALIZACIJU VODOVOD-KRUŠEVAC, KRUŠEVAC

Седиште КРУШЕВАЦ, Душанова 46

БИЛАНС УСПЕХА
за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ (1002 + 1005 + 1008 +
1009 - 1010 + 1011 + 1012) 1001 24 952.436 657.479

60 I. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ РОБЕ (1003 + 1004) 1002

600, 602 и 604 1. Приходи од продаје робе на домаћем тржишту 1003

601, 603 и 605 2. Приходи од продаје роба на иностраном тржишту 1004

61 II. ПРИХОДИ ОД ПРОДАЈЕ ПРОИЗВОДА И УСЛУГА
(1006 + 1007) 1005 24 787.916 623.436

610, 612 и 614 1. Приходи од продаје производа и услуга на
домаћем тржишту 1006 24 787.916 623.436

611, 613 и 615 2. Приходи од продаје производа и услуга на
иностраном тржишту 1007

62 III. ПРИХОДИ ОД АКТИВИРАЊА УЧИНАКА И РОБЕ 1008 24 136

630 IV. ПОВЕЋАЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ
И ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1009

631 V. СМАЊЕЊЕ ВРЕДНОСТИ ЗАЛИХА НЕДОВРШЕНИХ И
ГОТОВИХ ПРОИЗВОДА 1010

64 и 65 VI. ОСТАЛИ ПОСЛОВНИ ПРИХОДИ 1011 24 164.520 33.907

68, осим 683, 685 и 686 VII. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1012

Б. ПОСЛОВНИ РАСХОДИ (1014 + 1015 + 1016 +
1020 + 1021 + 1022 + 1023 + 1024) 1013 25 936.249 621.990

50 I. НАБАВНА ВРЕДНОСТ ПРОДАТЕ РОБЕ 1014

51 II. ТРОШКОВИ МАТЕРИЈАЛА, ГОРИВА И ЕНЕРГИЈЕ 1015 25 246.411 124.541

52 III. ТРОШКОВИ ЗАРАДА, НАКНАДА ЗАРАДА И ОСТАЛИ
ЛИЧНИ РАСХОДИ (1017 + 1018 + 1019) 1016 25 351.537 331.256

520 1. Трошкови зарада и накнада зарада 1017 25 269.113 248.832

521 2. Трошкови пореза и доприноса на зараде и
накнаде зарада 1018 25 44.685 41.435

52 осим 520 и 521 3. Остали лични расходи и накнаде 1019 25 37.739 40.989

540 IV. ТРОШКОВИ АМОРТИЗАЦИЈЕ 1020 25 209.883 73.119

58, осим 583, 585 и 586 V. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ИМОВИНЕ (ОСИМ ФИНАНСИЈСКЕ) 1021

53 VI. ТРОШКОВИ ПРОИЗВОДНИХ УСЛУГА 1022 25 101.956 69.026

54, осим 540 VII. ТРОШКОВИ РЕЗЕРВИСАЊА 1023 26 3.800 6.611

55 VIII. НЕМАТЕРИЈАЛНИ ТРОШКОВИ 1024 27 22.662 17.437



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

В. ПОСЛОВНИ ДОБИТАК (1001 - 1013) ≥ 0 1025 28 16.187 35.489

Г. ПОСЛОВНИ ГУБИТАК (1013 - 1001) ≥ 0 1026

Д. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ (1028 + 1029 +
1030 + 1031) 1027 29 4.473 1.150

660 и 661
I. ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1028

662 II. ПРИХОДИ ОД КАМАТА 1029 29 4.437 1.140

663 и 664 III. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И ПОЗИТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1030 29 6 10

665 и 669 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ ПРИХОДИ 1031 29 30

Ђ. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ (1033 + 1034 +
1035 + 1036) 1032 30 2.188 1.895

560 и 561
I. ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ ИЗ ОДНОСА СА
МАТИЧНИМ, ЗАВИСНИМ И ОСТАЛИМ ПОВЕЗАНИМ
ЛИЦИМА

1033

562 II. РАСХОДИ КАМАТА 1034 30 2.140 1.877

563 и 564 III. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ И НЕГАТИВНИ
ЕФЕКТИ ВАЛУТНЕ КЛАУЗУЛЕ 1035 30 48 18

565 и 569 IV. ОСТАЛИ ФИНАНСИЈСКИ РАСХОДИ 1036

Е. ДОБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1027 - 1032) ≥
0 1037 30 2.285

Ж. ГУБИТАК ИЗ ФИНАНСИРАЊА (1032 - 1027) ≥
0 1038 30 745

683, 685 и 686
З. ПРИХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1039

583, 585 и 586
И. РАСХОДИ ОД УСКЛАЂИВАЊА ВРЕДНОСТИ
ФИНАНСИЈСКЕ ИМОВИНЕ КОЈА СЕ ИСКАЗУЈЕ
ПО ФЕР ВРЕДНОСТИ КРОЗ БИЛАНС УСПЕХА

1040 31 4.474 17.786

67 Ј. ОСТАЛИ ПРИХОДИ 1041 32 1.444 3.050

57 К. ОСТАЛИ РАСХОДИ 1042 33 10.327 8.102

Л. УКУПНИ ПРИХОДИ (1001 + 1027 + 1039 +
1041) 1043 33 958.353 661.679

Љ. УКУПНИ РАСХОДИ (1013 + 1032 + 1040 +
1042) 1044 33 953.238 649.773

М. ДОБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1043 - 1044) ≥ 0 1045 34 5.115 11.906

Н. ГУБИТАК ИЗ РЕДОВНОГ ПОСЛОВАЊА ПРЕ
ОПОРЕЗИВАЊА (1044 - 1043) ≥ 0 1046

69-59

Њ. ПОЗИТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ДОБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1047

59- 69

О. НЕГАТИВАН НЕТО ЕФЕКАТ НА РЕЗУЛТАТ ПО
ОСНОВУ ГУБИТКА ПОСЛОВАЊА КОЈЕ СЕ
ОБУСТАВЉА, ПРОМЕНА РАЧУНОВОДСТВЕНИХ
ПОЛИТИКА И ИСПРАВКИ ГРЕШАКА ИЗ
РАНИЈИХ ПЕРИОДА

1048 34 2.130

П. ДОБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1045 - 1046 +
1047 - 1048) ≥ 0 1049 34 5.115 9.776



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
И з н о с

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

Р. ГУБИТАК ПРЕ ОПОРЕЗИВАЊА (1046 - 1045 +
1048 - 1047) ≥ 0 1050

С. ПОРЕЗ НА ДОБИТАК

721 I. ПОРЕСКИ РАСХОД ПЕРИОДА 1051 34 3.129 2.444

722 дуг. салдо II. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОДИ ПЕРИОДА 1052 34 347 5.357

722 пот. салдо III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОДИ ПЕРИОДА 1053

723 Т. ИСПЛАЋЕНА ЛИЧНА ПРИМАЊА
ПОСЛОДАВЦА 1054

Ћ. НЕТО ДОБИТАК (1049 - 1050 -1051 - 1052 +
1053 - 1054) ≥ 0 1055 34 1.639 1.975

У. НЕТО ГУБИТАК (1050 - 1049 + 1051 + 1052 -
1053 + 1054) ≥ 0 1056

I. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1057

II. НЕТО ДОБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1058

III. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА УЧЕШЋИМА БЕЗ
ПРАВА КОНТРОЛЕ 1059

IV. НЕТО ГУБИТАК КОЈИ ПРИПАДА МАТИЧНОМ
ПРАВНОМ ЛИЦУ 1060

V. ЗАРАДА ПО АКЦИЈИ

1. Основна зарада по акцији 1061

2. Умањена (разводњена) зарада по акцији 1062

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).



Попуњава правно лице - предузетник

Матични број 07145837 Шифра делатности 3600 ПИБ 100474808

Назив JAVNO KOMUNALNO PREDUZEĆE ZA VODOVOD I KANALIZACIJU VODOVOD-KRUŠEVAC, KRUŠEVAC

Седиште КРУШЕВАЦ, Душанова 46

ИЗВЕШТАЈ О ОСТАЛОМ РЕЗУЛТАТУ
за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара -

Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

А. НЕТО РЕЗУЛТАТ ИЗ ПОСЛОВАЊА

I. НЕТО ДОБИТАК (АОП 1055) 2001 10 1.639 1.975

II. НЕТО ГУБИТАК (АОП 1056) 2002

Б. ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК

а) Ставке које неће бити рекласификоване у
Биланс успеха у будућим периодима

330

1. Промене ревалоризације нематеријалне имовине,
некретнина, постројења и опреме

а) повећање ревалоризационих резерви 2003

б) смањење ревалоризационих резерви 2004 10 442

331

2. Актуарски добици или губици по основу планова
дефинисаних примања

а) добици 2005

б) губици 2006 10 4.696

333

3. Добици или губици по основу удела у осталом
свеобухватном добитку или губитку придружених
друштава

а) добици 2007

б) губици 2008

б) Ставке које накнадно могу бити
рекласификоване у Биланс успеха у будућим
периодима

332

1. Добици или губици по основу улагања у власничке
инструменте капитала

а) добици 2009

б) губици 2010

334

2. Добици или губици по основу прерачуна
финансијских извештаја иностраног пословања

а) добици 2011

б) губици 2012



Група рачуна, рачун ПОЗИЦИЈА АОП Напомена број
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5 6

335

3. Добици или губици од инструмената заштите нето
улагања у инострано пословање

а) добици 2013

б) губици 2014

336

4. Добици или губици по основу инструмената
заштите ризика (хеџинга) новчаног тока

а) добици 2015

б) губици 2016

337

5. Добици или губици по основу хартија од вредности
које се вреднују по фер вредности кроз остали
укупан резултат

а) добици 2017

б) губици 2018

I. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2003 +
2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) -
(2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 +
2018) ≥ 0

2019

II. ОСТАЛИ БРУТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2004 +
2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018) -
(2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +
2017) ≥ 0

2020 10 5.138

III. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ РАСХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2021

IV. ОДЛОЖЕНИ ПОРЕСКИ ПРИХОД НА ОСТАЛИ
СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ ГУБИТАК ПЕРИОДА 2022

V. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2019 -
2020 - 2021 + 2022) ≥ 0 2023

VI. НЕТО ОСТАЛИ СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2020 -
2019 + 2021 - 2022) ≥ 0 2024 10 5.138

В. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ РЕЗУЛТАТ
ПЕРИОДА

I. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК (2001 -
2002 + 2023 - 2024) ≥ 0 2025 1.975

II. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ГУБИТАК (2002 -
2001 + 2024 - 2023) ≥ 0 2026 10 3.499

Г. УКУПАН НЕТО СВЕОБУХВАТНИ ДОБИТАК ИЛИ
ГУБИТАК (2028 + 2029) = АОП 2025 ≥ 0 или
АОП 2026 > 0

2027

1. Приписан матичном правном лицу 2028

2. Приписан учешћима без права контроле 2029

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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ИЗВЕШТАЈ O ТОКОВИМА ГОТОВИНЕ
у периоду од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара -

Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

А. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ ПОСЛОВНИХ АКТИВНОСТИ

I. Приливи готовине из пословних активности (1 до 4) 3001 844.201 692.495

1. Продаја и примљени аванси у земљи 3002 835.759 685.298

2. Продаја и примљени аванси у иностранству 3003

3. Примљене камате из пословних активности 3004 2.280 1.169

4. Остали приливи из редовног пословања 3005 6.162 6.028

II. Одливи готовине из пословних активности (1 до 8) 3006 715.868 569.783

1. Исплате добављачима и дати аванси у земљи 3007 273.420 188.040

2. Исплате добављачима и дати аванси у иностранству 3008 4.268

3. Зараде, накнаде зарада и остали лични расходи 3009 372.558 324.885

4. Плаћене камате у земљи 3010 411 115

5. Плаћене камате у иностранству 3011 1.704 1.743

6. Порез на добитак 3012 2.139 16.303

7. Одливи по основу осталих јавних прихода 3013 61.368 38.697

8. Остали одливи из пословних активности 3014

III. Нето прилив готовине из пословних активности (I - II) 3015 128.333 122.712

IV. Нето одлив готовине из пословних активности (II - I) 3016

Б. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ИНВЕСТИРАЊА

I. Приливи готовине из активности инвестирања (1 до 5) 3017 50.000 60.910

1. Продаја акција и удела 3018

2. Продаја нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3019

3. Остали финансијски пласмани 3020 50.000 60.910

4. Примљене камате из активности инвестирања 3021

5. Примљене дивиденде 3022

II. Одливи готовине из активности инвестирања (1 до 3) 3023 180.993 169.857

1. Куповина акција и удела 3024

2. Куповина нематеријалне имовине, некретнина, постројења, опреме и
биолошких средстава 3025 125.993 128.737



Позиција АОП
Износ

Текућа година Претходна година

1 2 3 4

3. Остали финансијски пласмани 3026 55.000 41.120

III. Нето прилив готовине из активности инвестирања (I - II) 3027

IV. Нето одлив готовине из активности инвестирања (II - I) 3028 130.993 108.947

В. ТОКОВИ ГОТОВИНЕ ИЗ АКТИВНОСТИ ФИНАНСИРАЊА

I. Приливи готовине из активности финансирања (1 до 7) 3029 34.141 15.795

1. Увећање основног капитала 3030

2. Дугорочни кредити у земљи 3031 34.141 15.795

3. Дугорочни кредити у иностранству 3032

4. Краткорочни кредити у земљи 3033

5. Краткорочни кредити у иностранству 3034

6. Остале дугорочне обавезе 3035

7. Остале краткорочне обавезе 3036

II. Одливи готовине из активности финансирања (1 до 8) 3037 17.932 18.035

1. Откуп сопствених акција и удела 3038

2. Дугорочни кредити у земљи 3039 6.214 1.317

3. Дугорочни кредити у иностранству 3040 11.718 11.718

4. Краткорочни кредити у земљи 3041

5. Краткорочни кредити у иностранству 3042

6. Остале обавезе 3043 5.000

7. Финансијски лизинг 3044

8. Исплаћене дивиденде 3045

III. Нето прилив готовине из активности финансирања (I - II) 3046 16.209

IV. Нето одлив готовине из активности финансирања (II - I) 3047 2.240

Г. СВЕГА ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3001 + 3017 + 3029) 3048 928.342 769.200

Д. СВЕГА ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3006 + 3023 + 3037) 3049 914.793 757.675

Ђ. НЕТО ПРИЛИВ ГОТОВИНЕ (3048 - 3049) ≥ 0 3050 13.549 11.525

Е. НЕТО ОДЛИВ ГОТОВИНЕ (3049 - 3048) ≥ 0 3051

Ж. ГОТОВИНА НА ПОЧЕТКУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА 3052 70.667 59.142

З. ПОЗИТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3053

И. НЕГАТИВНЕ КУРСНЕ РАЗЛИКЕ ПО ОСНОВУ ПРЕРАЧУНА ГОТОВИНЕ 3054

Ј. ГОТОВИНА НА КРАЈУ ОБРАЧУНСКОГ ПЕРИОДА (3050 - 3051 + 3052 +
3053 - 3054) 3055 84.216 70.667

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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ИЗВЕШТАЈ О ПРОМЕНАМА НА КАПИТАЛУ
за период од 01.01.2021. до 31.12.2021. године

- у хиљадама динара -

Позиција
ОПИС

АОП

Основни капитал (група 30
без 306 и 309)

АОП

Остали основни
капитал (рн 309)

АОП

Уписани а неуплаћени
капитал (група 31)

АОП

Емисиона премија и
резерве (рн 306 и група

32)

1 2 3 4 5

1. Стање на дан 01.01.____
године 4001 653.054 4010 4019 4028 23.731

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4002 4011 4020 4029

3.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____године (р.бр.
1+2) 4003 653.054 4012 4021 4030 23.731

4. Нето промене у ____ години 4004 4013 4022 4031

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4005 653.054 4014 4023 4032 23.731

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених
политика

4006 4015 4024 4033

7.
Кориговано почетно стање на
дан 01.01.____ године (р.бр.
5+6) 4007 653.054 4016 4025 4034 23.731

8. Нето промене у ____ години 4008 4017 4026 4035

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4009 653.054 4018 4027 4036 23.731

 



Позиција
ОПИС

АОП

Рев. рез. и нер. доб. и губ.
(група 33)

АОП

Нераспоређени добитак
(група 34)

АОП
Губитак (група 35)

АОП

Учешће без права
контроле

1 6 7 8 9

1. Стање на дан 01.01.____ године 4037 271.654 4046 36.199 4055 112.045 4064

2.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4038 4047 4056 4065

3. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____године (р.бр. 1+2) 4039 271.654 4048 36.199 4057 112.045 4066

4. Нето промене у ____ години 4040 -10.076 4049 -26.003 4058 -17.795 4067

5. Стање на дан 31.12. ______ године
(р.бр. 3+4) 4041 261.578 4050 10.196 4059 94.250 4068

6.
Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака и
промена рачуноводствених политика 4042 4051 4060 4069

7. Кориговано почетно стање на дан
01.01.____ године (р.бр. 5+6) 4043 261.578 4052 10.196 4061 94.250 4070

8. Нето промене у ____ години 4044 -5.528 4053 21.391 4062 -988 4071

9. Стање на дан 31.12. ____ године
(р.бр. 7+8) 4045 256.050 4054 31.587 4063 93.262 4072

 



Позиција
ОПИС

АОП

Укупно (одговара позицији
АОП 0401) (кол.

2+3+4+5+6+7-8+9) ≥0 АОП

Губитак изнад висине
капитала (одговара
позицији АОП 0455)

(кол. 2+3+4+5+6+7-
8+9) < 0

1 10 11

1. Стање на дан 01.01.____
године 4073 872.593 4082

2.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4074 4083

3.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____године
(р.бр. 1+2) 4075 872.593 4084

4. Нето промене у ____ години 4076 4085

5. Стање на дан 31.12. ______
године (р.бр. 3+4) 4077 854.309 4086

6.

Ефекти ретроактивне исправке
материјално значајних грешака
и промена рачуноводствених
политика

4078 4087

7.
Кориговано почетно стање
на дан 01.01.____ године
(р.бр. 5+6) 4079 854.309 4088

8. Нето промене у ____ години 4080 4089

9. Стање на дан 31.12. ____
године (р.бр. 7+8) 4081 871.160 4090

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).
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СТАТИСТИЧКИ ИЗВЕШТАЈ
за 2021 годину

I. ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРАВНОМ ЛИЦУ И ПРЕДУЗЕТНИКУ

ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4

1. Број месеци пословања (ознака од 1 до 12) 9001 12 12

2. Ознака за власништво (ознака од 1 до 5) 9002 5 5

3. Број страних (правних или физичких) лица која имају учешће у
капиталу 9003

4. Број страних (правних или физичких) лица чије је учешће у капиталу
10% или вишe од 10% 9004

5. Просечан број запослених на основу стања крајем сваког месеца (цео
број) 9005 325 325

6 . Просечан број запослених преко агенција и организација за
запошљавање (омладинске и студентске задруге) на основу стања крајем
сваког месеца (цео број)

9006

7. Просечан број волонтера на основу стања крајем сваког месеца (цео
број) 9007

II. БРУТО ПРОМЕНЕ НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ И НЕКРЕТНИНА, ПОСТРОЈЕЊА, ОПРЕМЕ И
БИОЛОШКИХ СРЕДСТАВА

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна,
рачун ОПИС Озн. за

АОП Бруто Исправка вредности Нето 
(кол. 4 - 5)

1 2 3 4 5 6

01 1. Нематеријална имовина

1.1. Стање на почетку године 9008 3.032 2.825 207

1.2. Повећања у току године (набавке,
реконструкције и др. без аванса и софтвера) 9009

1.3 Повећања у току године - софтвери 9010 366 366

1.4. Повећања у току године - аванси 9011

1.5. Смањења у току године (продаја, расходовање
и др.) 9012 1.741 1.741

1.6. Амортизација и обезвређење 9013 189

1.7. Ревалоризација 9014

1.8. Стање на крају године (9008 + 9009 + 9010 +
9011 - 9012 + 9013 + 9014) 9015 1.657 1.273 384



Група рачуна,
рачун ОПИС Озн. за

АОП Бруто Исправка вредности Нето 
(кол. 4 - 5)

1 2 3 4 5 6

02 (део) 2. Грађевински објекти, постројења и опрема

2.1. Стање на почетку године 9016 5.337.108 1.214.356 4.122.752

2.2. Повећања у току године (набавке,
реконструкције и др. без аванса) 9017 89.343 89.343

2.3. Повећања у току године - аванси 9018

2.4. Смањења у току године (продаја, расходовање
и др.) 9019 118.101 33.665 84.436

2.5. Амортизација и обезвређење 9020 209.883

2.6. Ревалоризација 9021

2.7. Стање на крају године (9016 + 9017 + 9018 -
9019 + 9020 + 9021) 9022 5.308.350 1.390.574 3.917.776

02 (део) 3. Земљиште

3.1. Стање на почетку године 9023 15.024 15.024

3.2. Повећања у току године - набавке (без аванса) 9024

3.3. Повећања у току године - значајнија
побољшања земљишта (крчење, мелиорација и др.) 9025

3.4. Повећања у току године - аванси 9026

3.5. Смањења у току године (продаја и др.) 9027

3.6. Амортизација и обезвређење 9028

3.7. Ревалоризација 9029

3.8. Стање на крају године (9023 + 9024 + 9025 +
9026 - 9027 + 9028 + 9029) 9030 15.024 15.024

03 4. Биолошка средства

4.1. Стање на почетку године 9031

4.2. Повећања у току године (набавке,
реконструкција и др. без аванса) 9032

4.3. Повећања у току године - аванси 9033

4.4. Смањења у току године (продаја, расходовање
и др.) 9034

4.5. Амортизација и обезвређење 9035

4.6. Ревалоризација 9036

4.7. Стање на крају године (9031 + 9032 + 9033 -
9034 + 9035 + 9036) 9037

 



III. СТРУКТУРА ЗАЛИХА
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

10 1. Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 9038 36.192 29.277

11 2. Недовршена производња и услуге 9039

12 3. Готови производи 9040

13 4. Роба 9041

14 5. Стална имовина која се држи за продају и престанак
пословања 9042

15 6. Плаћени аванси за залихе и услуге 9043 405 197

7. СВЕГА (9038 + 9039 + 9040 + 9041 + 9042 + 9043 =
0031 + 0037) 9044 36.597 29.474

IV. СТРУКТУРА ОСНОВНОГ КАПИТАЛА
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

300 1. Акцијски капитал 9045

у томе: страни капитал 9046

301 2. Удели друштава с ограниченом одговорношћу 9047

у томе: страни капитал 9048

302 3. Улози 9049

у томе: страни капитал 9050

303 4. Државни капитал 9051

304 5. Друштвени капитал 9052 653.054 653.054

305 6. Задружни удели 9053

306 7. Емисиона премија 9054

307 8. Улози - сопствени извори других правних лица - улози
оснивача и других лица 9055

309 9. Остали основни капитал 9056

10. СВЕГА (9045 + 9047 + 9049 + 9051 + 9052 + 9053 +
9054 + 9055 + 9056 = 0402 + 0404) 9057 653.054 653.054

 



V. СТРУКТУРА АКЦИЈСКОГ КАПИТАЛА
-број акција као цео број-

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

1. Обичне акције

1.1. Број обичних акција 9058

део 300 1.2. Номинална вредност обичних акција - укупно 9059

2. Приоритетне акције

2.1. Број приоритетних акција 9060

део 300 2.2. Номинална вредност приоритетних акција - укупно 9061

300 3. СВЕГА - номинална вредност (9059 + 9061 = 9045) 9062

VI. СТРУКТУРА ИСПЛАЋЕНИХ ДИВИДЕНДИ И УЧЕШЋА У ДОБИТКУ, ПО СЕКТОРИМА
-износи у хиљадама динара-

ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4

1. Привредна друштва (домаћа правна лица) 9063

2. Физичка лица 9064

3. Држава и институције и организације које се финансирају из буџета 9065

4. Финансијске институције 9066

5. Непрофитне организације, фондације и фондови непрофитног
карактера 9067

6. Страна физичка лица 9068

7. Страна правна лица 9069

8. Европске финансијске и развојне институције 9070

9. СВЕГА (9063 + 9064 + 9065 + 9066 + 9067 + 9068 + 9069 +
9070 = 3045) 9071

 



VII. ПОТРАЖИВАЊА И ОБАВЕЗЕ
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

226 (део) 1. Потраживања у току године од друштава за осигурање за
накнаду штете (дуговни промет без почетног стања) 9072

43 2. Обавезе из пословања (потражни промет без почетног
стања) 9073 406.231 627.302

450
3. Обавезе за нето зараде и накнаде зарада, осим накнада
зарада које се рефундирају (потражни промет без почетног
стања)

9074 195.838 180.605

451 4. Обавезе за порез на зараде и накнаде зарада на терет
запосленог (потражни промет без почетног стања) 9075 19.729 18.699

452 5. Обавезе за доприносе на зараде и накнаде зарада на терет
запосленог (потражни промет без почетног стања) 9076 53.553 49.528

465 6. Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима
(потражни промет без почетног стања) 9077 112 182

7. Контролни збир (9072 + 9073 + 9074 + 9075 + 9076
+ 9077) 9078 675.463 876.316

VIII. ДРУГИ ТРОШКОВИ И РАСХОДИ
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

513 1. Трошкови горива и енергије 9079

520 2. Трошкови зарада и накнада зарада (бруто) 9080 269.113 248.832

521 3. Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада
на терет послодавца 9081 44.685 41.435

522, 523 и 525 4. Трошкови накнада физичким лицима (бруто) по основу
уговора 9082 643 18

524 5. Трошкови накнада по уговору о привременим и
повременим пословима закљученим са физичким лицем 9083 3.960 8.056

526 6. Трошкови накнада директору, односно члановима органа
управљања и надзора 9084 1.240 1.321

528 7. Трошкови ангажовања запослених преко агенција и
задруга 9085

део 529 8. Накнаде трошкова запосленима 9086 19.142 15.948

део 529
9. Остала давања запосленима и лична примања која се не
сматрају зарадом - отпремнине, јубиларне награде, помоћ
запосленом, стипендије и др.

9087 12.754 15.646

део 529 10. Накнаде трошкова и друга давања послодавцима и
другим физичким лицима која нису запослена 9088

део 525, 533 и део 54 11. Трошкови закупнина 9089 386 276

део 525, део 533 и део 54 12. Трошкови закупнина земљишта 9090

536 и 537 13. Трошкови истраживања и развоја 9091

552 14. Трошкови премија осигурања 9092 2.651 2.575



Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

553 15. Трошкови платног промета 9093 1.857 1.467

554 16. Трошкови чланарина 9094 792 727

555 17. Трошкови пореза и накнада 9095 9.942 5.891

556 18. Трошкови доприноса 9096

део 579
19. Расходи за хуманитарне, научне, верске, културне,
здравствене, образовне и за спортске намене, као и за
заштиту човекове средине

9097 1.247 618

20. Контролни збир (9079 + 9080 + 9081 + 9082 +
9083 + 9084 + 9085 + 9086 + 9087 + 9088 + 9089 +
9090 + 9091 + 9092 + 9093 + 9094 + 9095 + 9096 +
9097)

9098 368.412 342.810

IX. РАСХОДИ КАМАТА
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

1. Камате по кредитима и зајмовима од пословних банака у
земљи 9099 361 79

2. Камате по основу финансијског лизинга у земљи 9100

Група рачуна 56 (део) 3. Камате по основу зајмова од других небанкарских
предузећа и зајмодаваца у земљи 9101

4. Камате по основу хартија од вредности 9102

5. Затезне камате 9103 75 55

6. Камате по основу краткорочних и дугорочних кредита у
иностранству 9104 1.704 1.743

7. Контролни збир (9099 + 9100 + 9101 + 9102 + 9103
+ 9104) 9105 2.140 1.877

X. ДРУГИ ПРИХОДИ
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

640 1. Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса,
компензација и повраћаја пореских дажбина 9106

641 2. Приходи по основу условљених донација 9107 164.520 33.907

65 3. Други пословни приходи 9108

део 650 4. Приходи од закупнина за земљиште 9109

651 5. Приходи од чланарина 9110

део 660, део 661 и део 669 6. Приходи по основу дивиденди и учешћа у добитку 9111

7. Контролни збир (9106 + 9107 + 9108 + 9109 +
9110 + 9111) 9112 164.520 33.907

 



XI. ПРИХОДИ ОД КАМАТА
-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4 5

1. Камате по депозитима у пословним банкама у земљи 9113 871 1.023

Група рачуна 66 (део) 2. Камате по основу датих кредита и зајмова у земљи 9114

3. Камате по основу хартија од вредности 9115

4. Затезне камате 9116 3.566 117

5. Камате по основу датих кредита и зајмова у иностранству 9117

6. Контролни збир (9113 + 9114 + 9115 + 9116 + 9117) 9118 4.437 1.140

XII. ОСТАЛИ ПОДАЦИ
-износи у хиљадама динара-

ОПИС Озн. за АОП Текућа година Претходна година

1 2 3 4

1. Обавезе за акцизе (према годишњем обрачуну акциза) 9119

2. Обрачунате царине и друге увозне дажбине (укупан годишњи износ
према обрачуну) 9120 1.132

3. Капиталне субвенције и друга државна додељивања за изградњу и
набавку основних средстава и нематеријалне имовине 9121 19.216 9.878

4. Државна додељивања за премије, регрес и покриће текућих трошкова
пословања 9122

5. Остала државна додељивања 9123

6. Примљене донације из иностранства и друга бесповратна средства у
новцу или натури од иностраних правних и физичких лица 9124 109.196 210.797

7. Лична примања предузетника из нето добитка (попуњавају само
предузетници) 9125

8. Контролни збир (9119 + 9120 + 9121 + 9122 + 9123 + 9124 +
9125) 9126 129.544 220.675

 



XIII. БРУТО ПОТРАЖИВАЊА ЗА ДАТЕ КРЕДИТЕ И ЗАЈМОВЕ, ПРОДАТЕ ПРОИЗВОДЕ, РОБУ И
УСЛУГЕ И ДАТЕ АВАНСЕ И ДРУГА ПОТРАЖИВАЊА

-износи у хиљадама динара-

Група рачуна, рачун ФИНАНСИЈСКИ ИНСТРУМЕНТИ Озн. за
АОП Бруто Исправка вредности Нето 

(кол. 4 - 5)

1 2 3 4 5 6

230 (део), 231 (део), 232 (део), 234 (део)
1. Краткорочни финансијски пласмани
(дати кредити и зајмови) физичким
лицима и предузетницима

9127

043 (део), 045 (део), 050 (део), 051 (део),
053 (део)

2. Дугорочни финансијски пласмани
(дати кредити и зајмови) физичким
лицима и предузетницима

9128

3. Продати производи, роба и услуге и
дати аванси (9130 + 9131 + 9132) 9129 538.946 366.124 172.822

017 (део), 029 (део), 038 (део) 052 (део) 150
(део), 152 (део), 154 (део), 200 (део), 202
(део), 204 (део)

3.1. Продати производи, роба и услуге и
дати аванси физичким лицима и
предузетницима

9130 480.377 310.699 169.678

017 (део), 029 (део), 038 (део) 052 (део) 150
(део), 152 (део), 154 (део), 200 (део), 202
(део), 204 (део)

3.2. Продати производи, роба и услуге и
дати аванси државним органима и
институцијама

9131 3.715 1.143 2.572

017 (део), 029 (део), 038 (део), 052 (део),
150 (део), 152 (део), 154 (део), 200 (део),
202 (део), 204 (део)

3.3. Продати производи, роба и услуге и
дати аванси органима и институцијама
локалне самоуправе

9132 54.854 54.282 572

4. Друга потраживања (9134 + 9135 +
9136) 9133

206 (део), 221, 228 (део) 4.1. Потраживања од физичких лица и
предузетника 9134

206 (део), 222 (део), 223, 224 (део), 225
(део), 227 (део), 228 (део)

4.2. Потраживања од државних органа и
институција 9135

206 (део), 222 (део), 224, (део),225 (део),
227 (део), 228 (део)

4.3. Потраживања од органа и институција
локалне самоуправе 9136

У ____________________________ Законски заступник

дана ______________20_______године ___________________

Образац прописан Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми обрасца Статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике
(„Службени гласник РС“ бр. 89/2020).




